Zestaw 18

KLASY PIERWSZE | DRUGIE

1. Udowodhnij, ze ze srodkowych dowolnego tréjkata zawsze mozna zbudowac tréjkat i ze

pole tego trdjkata jest rowne % pola wyjsciowego trojkata.

2. W kwadracie ABCD wybieramy na boku BC taki punkt E, a na boku CD taki punkt F, ze
|EF| = |BE| + |FD]|. Udowodnij, ze kat EAF ma 45°.

3. Punkty E i F lezg odpowiednio na bokach CD i DA kwadratu ABCD, przy czym DE =
AF. Wykaz, ze proste AE i BF sg prostopadte.

KLASY TRZECIE

3
1. Oblicz: \]6 +V6+ 6.

1. Na potsferze o promieniu R lezg dwa styczne do siebie okregi o promieniu . Wyznacz
najwiekszg odlegtos¢ miedzy dwoma punktami nalezgcymi do tych okregow.

2. Oblicz pole trojkata, majac dane dwie proste 4x + 5y + 17 = 0ix—3y = 0,
zawierajgce srodkowe tréjkata, oraz jeden jego wierzchotek A = (—1,—6).

Rozwigzania nalezy przestac na adres jareksz@interia.pl do soboty 12 lutego do pdtnocy.
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